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1 

2جملات سوم و پنجم یک دنباله هندسی صعودی به ترتیب برابر    -1
3

logاست. با فرض    6و   =5
2

7
3

های هفت ، مجموع لگاریتم

 جمله اول این دنباله کدام است؟  

1 )/2 4 2 )/2 1 3 )/3 4 4 )/3 1 
 

yرأس سهمی    -2 x x a= − + +22 )Aروی عمودمنصف دو نقطه    8 , )2 )Bو    1 , )−3 چند  مبدأ  قرار دارد. فاصله رأس سهمی از    2

 است؟  aبرابر  

1 )
7
3

 2 )
5
3

 3 )
7 2
3

 4 )
5 2
3

 
 

xهای  معادله  -3 mx n− − =2 xو    0 x n− − =22 5 ها کدام های غیرمشترک آن، دارای یک ریشه مشترک هستند. نسبت ریشه0

 است؟ 

1 )
1
3

 2 )−
1
3

 3 )−2 4 )2 
 

yنمودار تابع   -4 x x= yزیر نمودار    (a,b)در بازه   4− x− − =4 6 bگیرد. بیشترین مقدار  قرار می  0 a−   کدام است؟ 

1 )3 2 )2 3 )1 4 )
7
2

 
 

)Aنقاط   -5 , )4 )Bو   11 , )1 yروی خطوط    ،  ، دو رأس یک مستطیل و دو ضلع مقابل به هم مستطیل3 ax= و   3+

y ( a )x= − +22 6  قرار دارند. اندازه طول مستطیل کدام است؟   1

1 )
17

15
 2 )

17

5
 3 )

19

5
 4 )

19

15
 

 

xتوابع    -6 x x
g(x)

x x x

+ + −
= +

− + +

2

2
7 2 13 7

4 4 9 14
و    

x

f (x)
−

=
1

)را در نظر بگیرید. اگر جواب معادله    23 )f g (x) b
− − =1 باشد،   3برابر    1

 کدام است؟   bمقدار  

1 )log493 2 )log363 3 )log523 4ی( برا b  .مقداری وجود ندارد 
 

bxنمودار تابع    -7
f (x) a( )= x، نمودار تابع  3

y
−

=
4 6
3

fکند. اگر  قطع می  6به طول    ایرا در نقطه   ( )
− =1 2 fباشد، مقدار    3 ( )12 

 کدام است؟ 

1 )72 2 )54 3 )729 4 )486 
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 کدام است؟   tanیک مستطیل است. مقدار    ABCDدر شکل مقابل، چهارضلعی    -8

1 )
+6 3 5

3
 2 )

+5 3 6
3

 

3 )
+3 5 5

3
 4 )

+6 5 5
3

 
 

fشکل مقابل، قسمتی از نمودار تابع    -9 (x) asin(bx ) c


= + +
3

)از نقطه    fاست. اگر نمودار تابع     , )


− 2
6

عبور کند، از کدام   

 کند؟ نقطه زیر نیز عبور می

1 )( , )


− 0
9

 2 )( , )


− 1
9

 

3 )( , )


− −1
9

 4 )( , )


− −3 1
9

 
 

tan(xیک ریشه معادله   -10 ) tan( x) m
 

+ − − =
4 4

برابر   

12
]های معادله در بازه  است. مجموع ریشه   , ]

30
2

 کدام است؟   

1 )
5
4

 2 )
7
4

 3 )
5
2

 4 )
7
2

 
 

fاگر   -11 (x) log( x ) log
x

= + +
102 g(x)و   8 x x= − + −2 2 h(x)و   4 x= − −3 1 های معادله  ، مجموع ریشه1

( )f g(h(x)) =  کدام است؟   2

( 2 ( صفر1
−1
2

 3 )
2
3

 4 )−
4
3

 

 

f«فرض کنید   -12 (x) x x (x )= + −  −22 4 1 ، حاصل 1
x

f (x)
lim

(f (x))
−→+ 1 2

 کدام است؟   

1 )
2
2

 2 )2 3 )2 2 4 )4 2 
 

xتابع  -13 ( x x )
f (x)

x ax b

+ − −
=

+ +2
1 4 ، با فرض 8

x
lim f(x)
→

−
=

3

3 3
28

 ، چند خط مجانب دارد؟ 

 3( 4 2( 3 1( 2 ( صفر1
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برای تابع   -14
 ax x

f (x)
x

=
− +2 1 2

fداریم    ( ) f ( )+ − − = −
20 0
3

 کدام است؟   a، مقدار  

1 )2 2 )−2 3 )4 4 )−4 
 

دهیم. را در نظر بگیرید. مثلثی که بیشترین مساحت را دارد را حول قاعده دوران می  6الساقین با محیط  های متساویمثلث  -15
 کدام است؟    صلحجم شکل حا

1 )2 2 )4 3 )
2
3

 4 )
4
3

 
 

yنقاط عطف تابع   -16 x (x )= −3  روی کدام خط زیر قرار دارند؟   4

1 )y x= 35 2 2 )y x= − 35 2 3 )y x= − 33 2 4 )y x= 33 2 
 

https://t.me/biomaze براي دسترسی به محتواهاي رایگان مفید همین الآن وارد کانال گروه آموزشی ماز شوید



 

4 
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ايم. طول مماس را رسم نموده  Aهاي محاطي داخلي و خارجي نظير رأس  در مثلث متساوي الاضلاعي به ضلع واحد، دايره  -17
 مشترك خارجي اين دو دايره كدام است؟ 

1 )/1 5 2 )1 3 )/2 5 4 )2 
 

CDهاي  ، اندازه  ABCDالزاوية  در ذوزنقة قائم    -18 =8    ،BC= ADو    6 = متحرك   CDروي ساق قائم    Mهستند. نقطة    2
MAاست. كمترين مقدار  MB+  كدام است؟ 

1 )5 2   

2 )4 2   

3 )8 2   

4 )7 2   
 

ABمركز دايره و  Oاگر در شكل زير    -19 =  كدام است؟ زده شده  باشد، مساحت قسمت سايه 3

1 ) −
3
2

 2 ) −
3 3
2

   

3 ) −
3
4

   4 ) −
3 3
4

   
  

 كدام است؟   BCDEدر شكل زير، مساحت چهارضلعي    -20

1 )
11 15

4
   2 )

11 15
3

   

3 )
11 15

2
   4 )11 15   

  

MNها باشند و وسط ساق  Nو    Mدر ذوزنقة زير اگر    -21 = EFو   15 ABباشد، حاصل    5=

DC
 كدام است؟   

1 )
1
2

   2 )
1
3

   

3 )
2
3

   4 )
3
5
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5 

محل برخورد نيمسازهاي مثلث    Oمتر مربع است. اگر  سانتي  18متر و  سانتي  24محيط و مساحت مثلث شكل زير به ترتيب    -22
 متر است؟ از سه ضلع مثلث چند سانتي Oباشد، مجموع فواصل نقطة  

1)/1 5  
2)/2 5 
3)/3 5  
4 )/4 5 

 

اند، اند. مكان هندسي نقاطي از فضا كه از اين سه نقطه به يك فاصلهغيرواقع بر يك خط راست مفروض Cو   A   ،Bسه نقطة     -23
 كدام است؟ 

 ( يك دايره 4 ( يك صفحه3 ( يك خط2 ( يك نقطه1
 

Aدترمينان ماتريس     -24

−   
   = −
   
   −   

2 3 4 2 0 1
0 2 5 1 2 0
0 0 3 0 2 1

 كدام است؟  

1 )72 - 2 )36 - 3 )36 4 )72 
 

اگر     -25
A

A
A A

− 
=  
 

6
Aپذير باشد، آنگاه مقدار دترمينان وارون يماتريس  Aو    2 A

−4 11
2

 كدام است؟   

 - 2( 4 ( صفر3 4( 2 2( 1
  

xطول مماس مشترك خارجي دو دايره     -26 y x+ − + =2 2 4 3 xو   0 y x+ − + =2 2 10 21  كدام است؟   0

1 )1 2)2 3 )2 2   4 )2   
 

Fهاي بيضي به صورت  كانون    -27
+1 5
0

Fو    
−


1 5
0

اند. اين دايره نيمساز ناحية اول را با كدام طول دايرهيك  دو سر قطري از    

 كند؟قطع مي

1 )2 2 )+1 3   3 )
5
2

   4 )3 
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6 

yسهمي به معادلة ، معادلة خط هادي   kبه ازاي كدام مقدار      -28 x ky= +2 xفرم به   2 = −
5
2

 است؟  

1 )2 - 2 )3 3 )4 - 4 )6 
 

aو    3برابر    bو    aاگر مساحت مثلث ساخته شده توسط بردارهاي      -29 = bو    2   bبر بردار    aباشد، طول تصوير بردار    3=

 كدام است؟ 

 ( صفر4 6( 3 3( 2 2( 1
 

 باشد، واريانس كدام است؟   16برابر  جدول زير  هاي  اگر ميانگين داده    -30
1 )/4 55  
2 )/5 45 
3 )/5 55  
4 )/4 45 

  

 است؟    درستهاي زير همواره  كدام يك از گزاره    -31

1 )( )p p ~ p    2 )( )p p ~ p    3 )( )p p ~ p    4 )( )p ~ p p    
 

Cمتمم مجموعة     -32 A B     ؟ نيستبا كدام مجموعه برابر    مرجعنسبت به مجموعة 

1 )( ) ( )A B A C−   2 )( ) ( )A C B C− −   

3 )( )A B C−   4 )( )A B C−   
 

پذير بخش  4تاس بر    2ها، عددي زوج است. احتمال اين كه مجموع  دانيم حاصل ضرب اعداد رو شدة تاستاس مي  2در پرتاب      -33
 باشد، كدام است؟ 

1 )
1
3

   2 )
5
18

   3 )
2
9

   4 )
5
27

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20 18 16 14 12 ix 

3 a 10 7 5 if 

 

https://t.me/biomaze براي دسترسی به محتواهاي رایگان مفید همین الآن وارد کانال گروه آموزشی ماز شوید



 

7 
 

7 

توپ سبز وجود دارد. يك سكة سالم   4توپ قرمز و    6توپ سبز و در سبد دوم    6توپ قرمز و    4دو سبد داريم كه در سبد اول      -34
كنيم و اگر پشت آمد، توپي به تصادف از سبد دوم انتخاب  كنيم. اگر رو آمد، توپي به تصادف از سبد اول انتخاب ميرا پرتاب مي

 قرمز چقدر است؟ كنيم.احتمال انتخاب يك توپ  مي

1 )
1
2

   2 )
3
4

   3 )
3
5

   4 )
2
3

   
  

xرابطة  xبه ازاي چند عدد طبيعي دورقمي      -35 x− −
9

2 8  برقرار است؟   7

1 )31 2 )30 3 )29 4 )32 
 

xمعادلة      -36 y+ =25 12  بر روي مجموعه اعداد طبيعي چند زوج جواب دارد؟   1110
1 )3 2 )4 3 )5 4 )6 

 

 واحد كمتر است. مجموع مرتبه و اندازة گراف كدام است؟  21برابر مرتبة آن    5منتظم اندازة گراف از   - 3در يك گراف    -37
1 )15 2 )12 3 )18 4 )21 

  

 گر مينيمال دارد؟چند مجموعة احاطه  6مرتبة منتظم از    -4يك گراف   -38

1 )6 2 )9 3 )10 4 )15 
 

باشد،    6كمتر از    ولفه و هر م   10برابر    ولفهمنفي به طوري كه مجموع هر سه م ناهاي مرتب با مختصات صحيح و  تاييتعداد سه    -39

 كدام است؟ 

1 )20 2 )21 3 )22 4 )19 
 

آميزي كنيم، رنگ اي، مشكي و سفيد آبي، قرمز، سبز، زرد، قهوه رنگ  7را با يكي از  K16هاي گراف كامل  ياليك از اگر هر     -40

 يال در اين گراف همرنگ هستند، كدام است؟   nبه طوري كه مطمئن شويم حداقل    nآنگاه بزرگترين مقدار  

1 )17 2 )18 3 )19 4 )20 
 

https://t.me/biomaze براي دسترسی به محتواهاي رایگان مفید همین الآن وارد کانال گروه آموزشی ماز شوید



https://biomaze.ir/classes/fb27376a-dcca-40ab-b2de-63afa0f179e2

